

6个国控空气监测站点一年被干扰近百次

生态环境部约谈临汾市负责人

据新华社北京8月6日电(记者 高敬)8月6日,针对环境空气自动监测数据造假问题,生态环境部联合山西省政府对临汾市政府主要负责人进行约谈。这是自2017年1月之后,临汾市再次被约谈。

2018年3月底,生态环境部检查发现,临汾市6个国控空气自动监测站部分监测数据异常,采样系

统受到人为干扰,并在查实有关情况后依法移送公安部。4月11日,公安部将案件移交山西省公安机关。山西省抓获16名犯罪嫌疑人,并依法移送起诉。

经调查,临汾市环保局原局长张文清授意局办公室原主任张烨和监测站聘用人员张永鹏,组织指使许冬等人故意实施破坏监测数

据行为。2017年4月至2018年3月,张永鹏组织人员通过堵塞采样头、向监测设备洒水等方式,对全市6个国控空气自动监测站实施干扰近百次,导致监测数据严重失真达53次。

“6个站点都被干扰,发现数据异常比较困难。”国家环境保护督察办公室副主任刘长根说,临汾市

环境空气质量监测数据造假是一起有组织、有预谋的蓄意犯罪行为,且发生在公开通报西安市环境监测数据造假案件之后,教训深刻,影响恶劣。

早在2017年1月19日,临汾市政府就因大气环境质量持续恶化、二氧化硫浓度长时间“爆表”问题被原环境保护部约谈,并同步暂停新增

大气污染物排放项目的环评审批。

约谈要求,临汾市要坚决打好污染防治攻坚战,从根本上解决全市大气环境严重污染问题。要深刻汲取教训,全面举一反三,依纪严肃问责,并以案为鉴,确保生态环境监测数据真实准确。今年上半年,全国进行排名的169个城市中,临汾市倒数第一。

杭州 建立全国首个反校园性骚扰机制

本报讯 昨日,杭州市西湖区人民检察院、杭州西湖区教育局联合会签《关于建立校园性骚扰未成年人处置制度的意见》(以下简称“意见”),对校园性骚扰的定义、调查取证和处置方式等作出明确规定。意见即日起施行。据悉,这是全国首个反校园性骚扰工作机制。

意见明确了校园性骚扰的定义,指出“校园性骚扰”指在幼儿园、中小学校等各类教育机构中,任何人违背未成年人意愿,以语

言、文字、图像、电子信息、肢体抚摸猥亵行为等任何形式对未成年人实施与性有关的骚扰行为。对不满14周岁的未成年人实施上述行为,不论未成年人是否自愿,均属于性骚扰行为。

值得注意的是,意见要求教育部门接到举报后,应在24小时内先行开展调查或直接报案,同时向检察机关备案,不得瞒报、漏报、迟报,不得私下调解了事。在处置方面,意见规定,如调查发现举报属

实,视情节轻重处以道歉、检查、降薪、停职、降级、解聘、开除等惩戒。

西湖区检察院未成年人检察部负责人郑蕾接受说,这一工作机制将在杭州其他区逐步推行。郑蕾表示,近几年不时有校园性骚扰案件被曝光,这类案件通常具有隐蔽性,取证比较难,一些案件甚至最后成为隐案,所以出台这样的机制非常有必要,让更多未成年人受到保护,也有助于更及时地发现校园性骚扰案件。 据新京报

四次入狱 坚贞不屈 刘天章



刘天章,字云汉,1893年12月出生于陕西省高陵县(现为西安市高陵区)一个农民家庭。1918年夏考入北京大学预科,两年后进入化学系学习。1919年参加五四运动,为此曾遭警察逮捕,但不久即获释。

1920年1月,刘天章和杨钟健等人将陕西旅京学生团改名为旅陕陕西学生联合会,创办《秦钟》月刊传播新文化、新思想。1920年春,参加北大马克思学说研究会。1921年7月,经李大钊介绍加入中国共产党。1921年10月,刘天章和杨钟健、李子洲等人创办《共进》半月刊,并创立了进步团体——共进社。1924年6月,刘天章从北大毕业后,协助李大钊在北京做党的地下工作。同年秋,刘天章弃文从戎,到国民军第二军胡景翼部所在地河南开封创办学生军。1925年秋,刘天章任中共豫陕区委委员兼军委委员,与王若飞一起创建了开封地区的党团组织。

1927年2月,刘天章受党派遣,赴陕西任中共陕甘区委候补委员,负责宣传工作,并兼任陕西《国民日报》社长。同年7月8日,被国民党反动当局扣押。1929年夏,在蒋、冯分裂军阀混战的形势下获释



刘天章像(资料照片) 新华社发

出狱。出狱不久,刘天章被派往中共顺直省委宣传部工作,任省委委员,公开身份是《天津商报》总编辑。1930年春,刘天章在天津又不幸被捕。在狱中,他备受折磨,但一直未暴露自己的真实身份和党的秘密,是年9月被释放。

1930年10月,刘天章受中共北方局派遣前往山西,先后在吕梁地区建立了两支红军游击队。1931年7月4日,刘天章参与组织国民党高桂滋部武装起义,成立了工农红军第二十四军,并协助地方党组织建立了阜平县苏维埃政府。

1931年10月21日,刘天章等因叛徒出卖被捕,在狱中坚贞不屈。1931年11月13日,刘天章在太原英勇就义,时年38岁。他的战友赵九鹏赋诗纪念他:“赫光死奋勇,天章受酷刑。火链盘腰烧,凛然贯长虹。” 据新华社西安8月6日电

成都 已为181名外国人办理永久居留

据新华社成都8月6日电(记者 叶含勇)6日上午,成都市出入境接待中心,包括美国籍环球医生刘杰森和刘喜乐夫妇在内,共有6名外国人获得了“成都市外籍人才永久居留身份证”。据统计,成都自去年实施人才新政以来,已为90名外国人办理了外国人永久居留资格。

据介绍,成都市2004年就出台了外国人永久居留审批管理办法,目前已经为181名外国人办理了永久居留资格。特别是去年6月成都出台出入境改革创新十五条政策措

施以来,已累计为90名外国人办理了外国人永久居留资格,数量与过去13年的颁发总量持平。

成都市公安局出入境管理局局长王琳介绍,此次获得永久居留身份证的外籍人才,来自计算机、医疗、制药、环保、酒店管理等行业。得益于人才新政释放的政策红利,使他们可以更加安心舒适地在成都创新创业。

王琳告诉记者,外国人拿到外国人永久居留资格后,在金融、教育、医疗、出行等方面都可以享受到相应便利。

拓宽申请渠道,降低申请门槛……成都公安推出的系列人才新政,亮点举措还包括:大幅缩短签证、居留许可办理时限,签证办理时限由7个工作日缩短为5个工作日,居留许可办理时限由15个工作日缩短为10个工作日;深化放管服改革,不断向自贸区和全面创新改革试验重点区域县级公安出入境管理部门下放外国人签证受理签发权限;积极推动外籍人士“家在成都”工程建设,完善出入境服务站功能,营造类海外社区环境等。

一元假香水“海外镀金”回邮卖两百

——揭秘微商化妆品“黑色代购”产业链

“即使海外直邮,也不一定能保证是正品。”最近,江苏苏州警方破获一起假冒伪劣化妆品案,撕开了微商代购以假乱真的“冰山一角”。

贗品大牌几可乱真

代购的雅诗兰黛小棕瓶眼霜,使用后皮肤过敏发炎,36岁的南京市民徐芳难以相信自己竟买到了假货。“产品喷码、专柜水单、通关凭证一样不少,怎么就假了呢?”

徐芳之感也是眼下不少代购化妆品消费者的困惑。苏州警方近期侦破一起公安部督办的特大生产、销售假冒品牌化妆品案件,查获假冒Dior、MAC、Fresh等化妆品8万余件,涉案金额1000余万元。在警方收缴仓库,记者看到了这些假冒的化妆品。记者随机拿出一款MAC假口红与正品对比、试色,几乎看不出差别。

“这些化妆品仿真度极高,很多还是‘爆款’。”苏州市公安局工业



警方查获的假香水套装,包装精美(新华社发苏州公安供图)

区分局民警谢元龙说。记者翻阅该案主要嫌疑人吕某的交易记录看到,仅名为“薇薇小妖代购批发”的客户成交量就达7500多次,而微信记录表明,与吕某有业务往来的客户多达数百人。

从海外代购商品尤其是化妆品等,受到不少女性青睐。然而,她们却不知一些不法分子利用微商代购监管空白制假售假,谋取暴利。

在网络上,记者以做微商代购为名,辗转联系上一些销售假冒伪劣

化妆品的卖家,发现一些商家并不避讳假冒一词,还直言找他们拿货的买家不少从事代购生意,利润可观。还有卖家鼓动记者:“以一瓶5毫升Dior香水为例,进价6元左右,卖给下家要价50元,以代购的名义卖给普通消费者最高可要价200元。”

制售假已成产业链

记者采访发现,微商“黑色代购”制售假冒伪劣品牌化妆品已然形成了一条黑色产业链。

第一步是灌装。据犯罪嫌疑人吕某交代,散装香水从广东等地购入,每桶5升,售价1000元左右。记者粗略算了一笔账,按每5升1000元的原料成本计算,勾兑一瓶5毫升的假Dior香水成本仅需1元钱。

第二步是包装。这是关键一环,因此造假者不惜重金去仿制。多位基层执法人员告诉记者,造假者会把正品外包装寄给印刷厂,厂家按照

正品包装去仿制,印刷、烫金、覆膜……有的甚至要打样3至5次。

第三步是喷码。据被查获的制售假冒化妆品的嫌疑人交代,他们会通过一些隐蔽途径,从一些品牌化妆品内部人员处获知某一段时间市场上销售的化妆品喷码大概是什么号段,然后喷上与正品同步的喷码。

第四步是采购小票造假。记者了解到,在网上,香港地区、韩国、欧洲等代购热门地的小票应有尽有。

第五步是海外镀金。相当一部分假冒化妆品会被运往国外再邮回来,以便获得海外发货凭证和入境证明。由于假冒产品本身价格低廉,即使算上邮费,利益仍可观。

监管盲区亟待规范

中国法学会商法学研究会常务理事王建文说,海外代购原本是基于朋友、熟人间的信任而形成的一种小范围的购物方式,如今已然发展成为一种社交电子商务新模式,监管亟需跟上,不能留下盲区。对于制假售假的“黑色代购”要予以严厉打击,相关监管部门和平台运营者也要主动作为。 新华社“新华视点”记者 刘巍巍 朱国亮